

## **Завершено предварительное расследование уголовного дела по факту присвоения имущества и служебного подлога, совершенных начальником почтового отделения**



Мильковским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению начальника почтового отделения села Эссо в присвоении вверенного имущества и служебном подлоге (ч.1 ст.160, ч.1 ст.292 УК РФ).

В ходе предварительного следствия установлено, что в период с 2019 года по 2020 год злоумышленница, 1978 года рождения, систематически присваивала себе табачную продукцию, принадлежащую АО «Почта России», в результате чего образовалась недостача товарно-материальных ценностей на сумму 178 тысяч рублей.

Желая скрыть хищение, обвиняемая внесла в отчётные документы заведомо ложные сведения о поступлении денежных средств за товар в кассу, чего фактически не сделала.

В ходе расследования уголовного дела злоумышленница признала свою вину в совершенном преступлении, в содеянном раскаялась, частично возместила причинённый ущерб.

---

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

28 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1574421>